Kpyok "Crenaiipobuka"
Xucmatynnuna I.P,

5- KB.M. : 46,1
Kon-go 3aHATMiA B Hed, - 1(4) 4
Kon-so peted - 12
CT-Tb MCNoNL3-ro oBopyAasakua - pyb. 54965,5
1. OT ua 1 obyuawowero - pyb.: 12,00
Okn.- 7965 9,22
Hauwncnenue va OT - 2,78
2. 3aTpatbl Ha MaT.3anacel Ha 1 peb. -py6.
cr 0bop/36 mec.=py6. 1526,82
3atpatb Ha 1 3aHATHE- cT 0BOP B MEC/KON-BO YACOB B MEC/KO/-BO ABTEM -

pye. 31,81

3. O6bvem HaknagHbIX 3aTpat 1 pebeuua - 18,2 pyb.
Pacuert HaknaHbIX 3aTpaT

1|nporkos 3aTpar Ha AY

2|MporKo3s 3atpar o0Wex03ANCTEEHHOMO HazHaY, 8,84
Mporuoa cyMmbl HAUMCABHHOW aMOPTHIALMM MMYLL-BA

3|o6wexo3-ro HazHau. =

4|Npornoz ®OT ocHOBHOro Nepcolana 12,00
5|RoabdwunenT HaknagHbix 2aTpat 5=(1+2+3)/4 0,74
6|3aTPaThl Ha DCHOBH NEpcoHan, - 12,00
7|WToro Haknafkeie 3aTpatel (8 yac Ha 1 pef) 8,84

1. OT y6opuwmka: 10,58 py6.

10155,6 py6./40 yac/4 nen*1 wac=63,47/kon-ao net, pyb. 5,29
2. 3atpatbl Ha HOM. YCnyrd: kommyH/Kon-8o ger, py6. 1,25
3/3- 9,01 py6.

Fogos. Notpetn - SO608 keT/d (dakT 2016 7T)
50608 keT/u/220 pab.oH.B rogy=230,04 KBT/4 B AeHb/12 yac.=19,17 KBT/u (3aTpaThl B Yac paboTsl Ha BCe
3gaHue)
19,17 kaT/u / 557,58 ke.m=0,034 kBT/y
Boaa- 4,45 py6.

1peb*75 n(e aens Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 xy6.m*31,08 py6.=0,19 py6.*13 yen=2,47 pyb.
2 paGoTHuka (BocnuT, yBopw) *20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbitee nonos 75 A/1000=0,075 ry6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.
Bogootees. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 kyb.m.=0,08425 kyb.m.*24,81 py6=2,00 py6,
Otannexue - 1,59 py6.
17,58 rkan(no daxry 2016 r)/8 mec(nepuon otonnenna)= 2,198 Mkan & mec.
2,198 Tkan/557,9=0,004




3. MaTepuantHeie 3aTpathi - 2,3 py6.
- Kanuenspckue ToBape! (1719 BeAEHHA JOKYMEHTAaUHH) - 1,3 py6. Ha oaHoro pefeHka
CrouMocTk - 4608 pyo.
CDUK [IUABIHOTD HCNOJIb30BaHKAE - B mec,
Pacxonel B mecsiy - 576/8=72

34TpPAThl HA OAHOTO PEOEHKA 33 OAHO 3ausuTHe - 72/4(4acos 8 mecnw)=18/15(kon-so geTei)=12
- Morwowme cpegersa gaa ybopxu nomeuerus = 1,1 pyb. Ha ogHoro pebeHka
CTouMacTh - 4224
CpoK nofe3Horo HCNoIb30BaHug — 8 Mec.
Pacxons! B mecsiy -528/8=66

3aTpaThl Ha oiHOTO pefenka 3a 0AHO 3anaTHe - 66/4(uacos B Mmecau)=16,5/15(kou-8o gereit)=1,1

Pacyert CTOMMOCTH 0IHOTO 3AHATHA HA 1 YeToReKa:
Pacuyer 1jenbl Ha OKa3aHMe [IATHOH YCILIyTIH

HauMmeHORAHKWE CTATEH 3aTpar Cymma (pyd.)
1 3JaTpaThl Ha ONIATY TPY,Aa OCHOBHOTO Nepcoliaia 144,03
2 3aTpaThl MaTepHaIbHbLIX 3aNACOB 381,70
3 CyMma HA4HCIEHHOH aMOPTH3AL KK 060pY J0BAHHA, -
HCN0/1b3YeMOro NPH 0KalaHHH IaTHOH YCIyrH
-+ Haksa/iHBIe 3aTPaThl, OTHOCHMEbIE HA TIJIATHYN0 YCAYTY 106,13
5 HToro 3aTpart 631,86
Llena Ha 1 MIaTHYI0 YCAYTY 52,66
7 Tlena B Mecan Ha | pedenka 2 210,62




YTBEMKIAIO:
MIFION. " letexknii can
R *‘qggs@? "Larank"

] YXBaATYILTHHA

MYHHIHNAIBHOE 0H0/UKeTHOE JONIK0IBHOC 00Pa30BATE ILHOPARIP 6 PRHE a1
Nel7 "Waraeis" r. Hypaar Peenyboank 7

Kpyok "Becenbiin kabnyuor”
Caduynnnra H.W, 2P 1T
S- KB.M. - 46,1
Kon-80 3aHATHIA B Hed. - 1(4) 4
Kon-so aete# - 10
C7-Tb UCNOAL3-ro 0BopyaoeaHms - py6. 42776
1. OT Ha 1 obyqarowero - pyb.: 14,40
Okn.- 7965 11,06
Hauucnerue wa OT - 3,34
2. 3aTpaTbl Ha mar.3anacel Ha 1 peb. -py6,
ct obop/36 mec.=py6. 1188,22
3aTpatel Ha 1 3aHATHe- T 060p B MEC/KON-BO YACOB B MEC/KON-BO AETEH - 29,71

3. Obbem HaknagHeIx 3atpart 1 peGeHka - 10,34py6.
PacyeT HakNaAHbIX 3aTpaT

1/nporHo3 3aTpat Ha AYN

2|NporHo3 3aTpat 05WEX03ANCTEEHHOIO HAZHAY. 10,15
Mporuoa cymmbl HAUMCAEHHOW aMOPTUIALMU HMYILL-BA

3|o6wexo3-ro HaaHau.

4|MNporHes ®OT ocHoBHOrO NEpcoHana 14,40
5|Ko3bdUUMERT HaknaaHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,70
6|3aTparel Ha OCHOBH Nepcadan, 14,40
7|VToro HaknajHble 3aTpaTel (B uac Ha 1 pef) ' ) i 10,15

1. OT y6apwmka: 10,58 py6.

10155,6 pyb./40 wac/4 Hea*1 4ac=63,47/kon-s0 aer, py6, 6,35
2. 3arpatbl Ha koM. Ycayru: KommyH/Kan-so geT, py6. 1,51
3/3- 9,01 py6.

Fogos. Notpedn - S0608 ket/y (dakt 2016 )

8 kBT/4/220 pab.aH.e roay=230,04 KBT/4 & AeHb/12 yac.=19,17 KeT/u (3aTpaThl 8 yac paboTel Ha Bee 347
19,17 kBT/u / 557,9 kB.m=0,034 kBT/u

Bopa- 4,45 pyb.

1 pe6*75 n(s geHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*31,08 py6.=0,19 py6.*13 uen=2,47 py6.
2 paboTHuka (socnuT, yBopuy)* 20 n/12 uac/1000=0,003 wy6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha meitbe nosoe 75 n/1000=0,075 kyB.m.*30,38 py6 =2,27 py6.
Bogooteeq, 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.0.=0,08425 ky6.m.*24,81 py6=2,09 py6.
OTtonneHme 1,59 py6.
17,58 Twan{na dawkty 2016 r)/8 mec(nepuoa aTonnenua)= 2,198 Mkan & mec.
2,198 Mkan/557,9=0,004

3. MarepuansHbie 3aTpatsi - 2,3 py6.
- Kanneaspexue Tosape (a9 negenus gokymentayun) - 1,3 py6, Ha ogEoro pefieHka
CTonMocTh - 4608 pyé.
Cpox None3anoro HCNOAb30BaHKA — & Mer.




Pacxoab! B Mecau - 576/8=72
3aTparil Ha ¢/IHOr0 peieHKa 33 0/1HD 3aHATHEe - 72/4(9acor B Mecal)=18/15(Kkon-oo
Aeteit]=1,2
- Mowwwue cpegerea 1A yGopky noMenedd - 1,1 py6. Ha ogHOro peGeHka
Croumocts - 4224 '
CpoK n0/1e3HOT 0 MCIOTb30BaHKA — 8 Mec,
Pacxoae! B mecay -528/8=66
3aTpaTel Ha 0AHOTO peBenKa 3a 0AHo 3auaTHe - 66 /4(1acos 5 mecan)=16,5/15(kon-80
netei)=1,1

PacuyeTt cTOMMOCTH 0JHOI'O 3dHATHA HA 1 yenoBeka:
PacyeT neHsl Ha OKa3aHHE IJIATHOH YCIYTH

HaumeHoBanHe cTaTei 3aTpar CyMma (py6.)
1 JaTpaThl Ha 0ML1aTY TPY,/1a OCHORHOTO NEpcoana 144,03
2 3aTparThl MaTEpHAILHbIX 3a11AC0B 297,06
3 CymMa HauHUCIeHHOH aMmopTH3aluu o6opyA0BaTHE,

MCNO0/IB3YEMOr0 MPH OKA3aHHH NIATHOA VCAVIH

4 Haknaansele 33aTPaThl, OTHOCHMbIE HA ILVIATHYIO YCAYTY 101,53
5 HToro 3arpar 542,61
6 Ilena na 1 NAaTHYH YCAYTY 54,26

7 Ilena B mecsin na 1 pebenka 217,05
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MY HHIHIELTEHOE G101KCTHOE TOMKOIBHOE 00 pasoBaTeNLN
Nel7 "Iaraeir" r. Hypaat Pecny6auin
Kpyxok "Becenbii aHranicknin"
lannamosa 3.B.

5- KB.M. 45,1
Kon-go 3aHATHIE B Heg, - 1(4) 4
kon-so aetei - 10
CT-Tk ucnons3-ro obopygoBaHma - pyb. 37917
1. OT Ha 1 obyuawouiero - py6.: 24,59
Okn.- 9714; 1 aT- 3885,60 py6. 18,89
Hauucnenme Ha OT - 5,70

2, 3aTparsl Ha mar.3anacsl Ha 1 peb. - 6,85py6.
cT 0bop/36 mec.=py6. 1053,25
3aTpaTbl Ha 1 3aHATUe- T 0BOp 8 MeC/KON-80 YacoB B MEC/KDN-BO AeTel - 26,33

3. OBbnem HaknagHeix 3aTpar 1 peberka - 12,31 py6.
PacyaT HaknafdHelx 3aTpaT

1|nporHes aatpar Ha AYIN -
2|Mporyosz 3aTtpat 06Wex03aHCTBEHHOMD HA3HaY. 10,15
MPOrHO3 CYMMbI HAUMCIEHHOW aMOPTH3ALMK MMYLL-Ba .

3|0Buex03-ro HazHau.

4|Mparko3 ®OT 0CHOBHOID NepcoHana 24,59
S5|Ko3pPUUMEHT HaknagHbIX 3aTpaT 5:[1+2+3l!4 0,41
6|3arpathl Ha OCHOBH NepcaHan, 24,59
7 |HToro HaknagHble 3aTpatel (B Yac Ha 1 ped) 10,15

1. OT ybopwuka: 10,58 py6.

10155,6 py6./40 yac/d Hea*1 uac=63,47/kon-eo aer, pyb. 6,35
2. 3aTpaTtbl Ha KoM, Ycayru: KommyH/Kon-Bo get, pyé. 1,51
3/3- 9,01 py6.

Foaoe. Notpebn - 50608 keT/4 (pant 2016 T)
50608 xa7/4/220 pab.aH.B rany=230,04 keT/4 B Aeib/12 yac.=19,17 KBT/u (3aTpaTel & yac pabaTl Ha

BCE 3aHWeE)
19,17 kBt/u / 557,9 KB.Mm=0,034 KBT/y
Bopa- 4,45 py6.

1 pe6*75 n(e AeHb Hopma)/12 vacoe,/1000=0,00625 ky6.m*31,08 py6.=0,19 py6.*13 yen=2,47 py6.
2 pabothuka (BocnuT, yGopi)*20 n/12 4ac/1000=0,003 «xy6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha meiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.
BopooTeen. 0,00625 ky6.m.+0,003 kybi.m.+0,075 kyd.m.=0,08425 xy6.m.*24,81 py6=2,09 py6.




al

DronneHut 1,59 py6.
17,58 Mkan{no dakTy 2016 r)/8 mec(nepuoa atonnenua)= 2,198 Mkan & mec.
2,198 Mkan/557,9=0,004

3. MarepmanbHbie 3aTtparsl - 2,3 py6.

- Kanueaspckye Topapel (1A BegeHHs JoKyMeHTauuu) - 1,3 py6. Ha oHOro pebexKa

CroumocTs - 4608 pya.

CpoK MoesHOTO HCNO/b30BAHHSA - 8 Mec.

Pacxoger g mecsiy - 576/8=72 .

3aTpatel Ha 0/|HOrO peGeHKa 3a 0HO 3aHATHe - 72/4(uacos B Mecan)=18/15(kon-g

aeter)=1,2

- Motwwme cpeacTea gis yéopku nomenienus - 1,1 py6. Ha ogHoro peGenxa

CroumocTe - 4224

Cpok noaeanoro HeNoAL3OBaHKHA - § Mec.

Pacxoanl B Mecan -528/8=66

3aTpaThl HA CAHOTO PEGEHKA 32 OJHO 3aHATHE — 66 /4 (4acoB B mecan)=16,5/15(kon-go

Aered)=1,1

PacyeT cTOHMOCTH OJHOrO 3aHATHA Ha 1 yeloBeKa:
PacueT 1 ¢HBI Ha 0KA3AHMWE ILTATHOMH YCIyra

HaumenoBaHue craTeii 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaThl Ha ONJIATY TPY/4a OCHOBHOTO MEPCOHANA 245,93
2 3aTpaThl MaTepHabHbIX 3aNACOB 263,31
3 CyMMa HaIMCJIeHHONH AMOPTH3ATHH 060PY,L0BaHMS, -
HCN0Ib3YEeMOr0 MPH OKa3aHUH NJIATHOH YCIYTH
B Hak/iagHbie 3aTPaThl, OTHOCHMBIE HA IATHYH YCIYTY 101,53
5 Hroro aaTpar- 610,76
[lena na 1 naaTuyio yoayry 61,08
7 Llena B mecsiu Ha 1 pedenka 244,31




MYHHIIHTTAIbHOE DI0KeTHOE TOMIKR0/ILHOE 06PAT0BATCILHOE Vi
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MNol7 "Wataek” 1. Hypaat Peeny6ankn Tags
Kpyok "3naika"
Ynamacosa K./,
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S- KB.M. 46,1
Kon-so zaHsTuii B Heg, - 1(4) 4
Kon-eo netel - 11
Cr-Tb MCNONB3-ro 060PYA0BAHKA - DYA. 42776
1. OT wa 1 obyvatowero - py6.: 15,97
Owun.- 9714 12,27
Hauncnenue Ha OT - 3,70
2, 3aTpaThl Ha mart.aanacel Ha 1 pe6, -py6.
cT obeop/36 mec.=pya. 1188,22
3atparwl Ha 1 3aHaTHE- CT 0BOp B Mec/Kon-B0 vacos B mec/Kon-ao neteld - 27,01
3. O6bem HanagHbIx 3aTpar 1 peberxa - 9,63 py6.
Pacuer HaknanHbix 3aTpar
1|nporHos aaTpart Ha AN -
2|MporHo3 3atpaTt 0BWEXD2ARCTBEHHOMO Ha3HayY. 9,44
MpOTHO3 CyMMbl HAYKUCNEHHOI aMOPTM3aLMU UMYILLL-Ba
3 |0B1Wexo3-ro HazHay. -
4|Nporioa ®OT ocHOBHOrO nepcoHana 15,97
5|KoadduumenT HarnagHbix 3atpat 5=(1+2+3)/4 0,59
6|3aTpaTel Ha OCHOBH NepeoHan, 15,97
7|WToro HaknaaHele 3atpatsl (8 Yac Ha 1 pe) 9,44
1. OT ybopuwymka: 10,58 py6.
10155,6 py6./40 yac/4 Hep*1 vac=63,47/kon-8o aerT, pyb. 5,77
2. 3aTpartbl Ha Kom. Ycnyru: KommyH/Kon-eo aer, py6. 137

9,01 py6.

foaos. MoTpe6n - 50608 kat/4 (daxT 2016 1)
50608 k81/u/220 pab.aH.6 rogy=230,04 KBT/u B fenb/12 vac.=19,17 ®BT/Y (3aTPaThl B yac paboThl Ha

BCE 3/aHKE)

19,17 Ket/y / 557,9 ke.m=0,034 kBT/u

Boga-

4,45 py6.

1 pe6*75 n(s aeHs Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 kyB.m*31,08 py6.=0,19 py6.*13 yen=2,47 py6.
2 pabotnuka (BocnuT, y6opw)*20 n/12 yac/1000=0,003 Ky6.m.”30,38 py6.=0,09 pyb.
Ha mbitee nonce 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bopcotees, 0,00625 uyﬁ.m.i-_o,OOB KyD!M.+0,075 ky6.m.=0,08425 KyB.m.*24,81 py6=2,09 py6.




OtonneHme 1,59 pyé.
17,58 Tkan(no daxTy 2016 r)/8 mec(nepuog otonnenun)= 2,198 Man 8 mec,
2,198 Mkan/557,9=0,004

3. MarepmanbHbie 3aTpatsl - 2,3 py6.

- Kanueasapckue Topapnl (A1s BegeHus AOKyMeHTauuH) - 1,3 pyé. Ha ognoro peGexka

CrouMocts - 4608 pyo.

CpoK nonesHoro HCNoALIoBaHuA — 8 Mec,

Pacxoawl B Mecal - 576/8=72 .

Jarpatel Ha 0/lHOrO pefieHKa 3a 04HO 3auATHe - 72/4(4acok & mecan)=18/15(Ko/-Bo

feteii)=1,2

- Motoiiie cpegersa a/st ybopku nomenieHna - 1,1 py6. Ha ogHoro pedenka

CtoumocTs -~ 4224

Cpox N0JIE3HOTD UCTIOAL30RAHHA — 8 Mec.

Pacxoan! B mecan -528/8=66

3arpatsl HA 0AHOTO pPeGeHKa 3a 0HO 3aHATHE — 66/4(1acoB r Mecan)=16,5/15(ko-Bo

Aetei)=1,1

PacyeT cTOMMOCTH OHOIO 3aHATHA Ha 1 YeoBeKa:
Pac4eT eHbl Ha OKa3aHHE [LIATHOM YCyTH

HaumenoBaHHe cTaTell 3aTpar CymMa (pyo.)

1 3aTpaTel HA ONAATY TPY/1a 0CHOBHOTO NepPCoHaaa 175,66

Z 3aTparhl MATEPHAILHbIX 3ANACOB 297,06

3 Cymma HaMHC/IeHHOH aMOPTH3aUHH 060py0RAHNMA, -

HCN01b3YEMOro NpH 0Ka3aHUH NIATHOM YCIVIH

4 HaknaaHble 3aTpaThl, 0THOCHMBIE HA TIATHYH) ycnyFy 103,33

5 HToro 3arpar. 576,54

6 [ena na 1 nIaTHYo yoIyry 52,41

7 Ilena r mecan va 1 pedeaxa 208,65

L’%mm&wﬂ Yowacely 0.4 ;ﬁ
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Auynosa 3.H.
S- HB.M. 46,1
KoA-BO 2aHATHA B Hea, - 1(4) 4
Kon-Bo peren - 12
C7-Tb ucnonea-ro obopyaosanua - pyb. 37917
1. OT Ha 1 oByuaiowero - pyb.: 20,20
Okn.- 9714, 1 rart - 3689,9 15,51
Hauucnenue Ha OT - 4,69
2. 3aTpaTbl Ha maT.3anackl Ha 1 pe6. -py6.
cT 06op/36 mec.=py6. 1053,25
3atparel Ha 1 3aHATKE- T 060p B MEC/KOA-BO 4ACOB B Mec/Kon-60 aeTell - 21,94
3, OBbem HakAaAHBIX 3aTpar 1 peBenka - 15,58 pyé.
PacueT HaknagHbix 3aTpat
1|nporHos 3aTtpart Ha AV
2|Npordos 3atpar 0BWEXO3ANCTBEHHOID HA3HAY. 8,84
MPOrHO3 CYMMbl HAYMCNEHHOA AaMOPTHIALLUM MMYLL-BE
3|oBLiex03-ro HasHau. -
4|Npornos @OT OCHOBHOTC NEPCOHANA . 20,20
5|KoagduunenT HaknagHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,44
6|3aTpaTel Ha OCHOBH NEPCOHAN, 20,20
7|Mtoro HaknagHele 3aTpatel (8 yac Ha 1 pef) 8,84
1. OT yGopuwuka: 10,58 py6.
10155,6 py6./40 yac/4 Hea*l yac=63,47/kon-go net, pyb. 5,29
2. 3aTpatbl Ha Kom. Yeayru: KammyH/kon-so gert, pyé. 1,25

9,01 py6.

Foaos, NoTpe6n - 50608 keT/u (paxt 2016 1)
50608 wat/u/220 pab.oH.6 roay=230,04 keT/u B aeHe/12 vac.=19,17 ket/4 (2aTpaTel 8 yac paboTel Ha

BCE 303HME)

19,17 kBT/u / 557,9 Ke.Mm=0,034 vBT/4

Boga-

4,45 py6.

1 peb*75 a(s aerb Hopma)/12 uacos/1000=0,00625 ky6.m*21,08 py6.=0,19 py6.*13 yen=2,47 pyb.

2 paBotHuka (socnuT, yGopuy)*20 /12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py5.=0,09 py6.

Ha mbiThe nonoB 75 n/1000=0,075 kyS.m.*30,38 pyb.=2,27 pyb.
RoaocoTeea. 0,00625 wy6.m.~0,003 9yB.m.+0,075 kyG.m.=0,08425 kyb.m.*24,81 py6=2,09 pyb.




OTonaeHue 1,59 py6.
17,58 Tkan(no daxry 2016 r)/8 mec(nepuon oTonnenua)= 2,198 Mkan s mec.
2,198 M'kan/557,9=0,004

3. MarepuanbHbie satparte - 2,3 pyé.

- Karuenapcekse Toraper (114 negesns AokyMenTaunu) - 1,3 py6. na nHoro pedenka

Croumocts - 4608 py6.

CPOK MOSIE3HOTO HCMOAB30BAHMA - 8 Mec

Pacxoqn & mecar - 576/8=72

3aTpaThl Ha 0AHOrO peGelKa 33 OHO JAHATHE — 2/4(vacop B mecau)=18/15(kon-so

Jeted)=1,2

- Motowne cpeacTsa ans y6opKu noMenerus - 1,1 py6. na ogHoro pedenka

CroumocTs - 4224

CpoK MonesHoro HenoabsoBanua - 8 Mec,

Pacxoawl B Mecan -528,/8=66

34TPaThbl HA DAHOTO PEGEHKA 33 DAHO JAHATHE — 66/4(4acon B mecan)=16,5/15(kos-po

Aereii)=1,1

PacueT cToumocTh 0gHOr0 3a1aTHA Ha 1 YenoBeKa:
Pacuer ueHk! Ha 0KazaHKHe nnaTHON yoTyr

HaumenoBanue crareii saTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaTel Ha ONATY TPY/AA OCHOBHOMO nepcoHana 242,39
2 3aTpaThl MaTepHaIbHbBIX 33a0aC0B 263,31
3 CyMMa HauMCACHHOH aMopTHAAIHK oGopya0BaHus, .
HCHO0/L3IYEMOro NPH OKA3aHUH IATHOH yeayru

4 Harsiaaueie aaTparsl, oTiocuMbIe Ha MAATHYH yCAYTY 106,13
5 Hroro saTpar 611,82
6 lleHa Ha 1 nJaTHy0 yeyry 50,99
7 IleHa B mecsin na 1 pefienka 203,94
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MYHHIOATATRHOE G10/UKeTHOE TOMKO0.TbHOE 00PAI0BATENLHC SptRcE
Nel7 "IMaTasix" 1. Hyplml Peenybrnkn TaTaiit‘mil
Kpyok "BonwebHbie pyykn"
Cuvpazesa A,

5- Kka.m. 46,1
Kon-so 3anaTkii B Heg, - 1(4) 4
Ron-eo neten - 12
CT-Tb vcnones-ro obopyaoBaHma - pyb. 42776
1. OT Ha 1 ofiy4arouiero - pyb.: 14,64
Okn.- 8714 11,24
Hauucnenue va OT 3,40

2. 3aTpaTbl Ha mart.3anackl Ha 1 peb. -py6.
T 06op/36 mec.=pyh. 1188,22
3aTpartel Ha 1 3aHATHE- cT 0B0p B8 MeC/KO/1-B0 YaCOB B MEC/KD1-B0 neTei - 24,75

3. O6bem HaknagHbix 3aTpaT 1 peberka - 12,31 py6.
Pacuer HaKAagHbIX 38TpaT

1|nporHos 3aTpar Ha AV -
2(MporHo3 3aTpart 06LWex03ANCTBEHHOTO HA3HAY, - 8,84
MPOrHO3 CyMmbl HAYNC/IEHHOM AMODTH3ALIMN KMMYLL-Ba

3 |o6wexos-ro HazHay, 2

4|{MporHo3 @OT 0CHOBHOTO NepcoHana 14,64
5|KoadduumenT aknaanbix 3atpar 5=(1+2+3)/4 0,60
6|3aTpaThl Ha DCHOBH NEpCoHan, 14,64
/|WToro HaknanHele 3aTpatel (B yac Ha 1 pe6) 8,84

1. OT ybopwmka: 10,58 py6.

10155,6 py6./40 4ac/4 Heg* 1 vac=63,47/kan-8a e, py6. 5,29
2. 3aTparol Ha KOM. Ycayru: KommyH/Kon-so geT, py6. 1,25
3/3- 9,01 py6.

Foaos. NMotpe6n - 50608 KeT/Y (paxt 2016 T)
50608 xat/u/220 pab.aH.B roay=230,04 keT/y 8 geHe/12 yac.=19,17 KBT/u (2aTpaTel B yac paBoTel Ha
BCE 3aaHMe)
19,17 ket/u / 557,9 kB.M=0,034 KBT/Y
Bopa- 4,45 py6.

1 pe6*75 n(e AeHb HopMa)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.v*31,08 py6.=0,18 py6.*13 uen=2,47 py6,
2 paboTHuka (socnuT, y6opuy)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 pv6.=0,09 py6.
Ha mbiTee nonoe 75 n/1000=0,075 ky&m.*30,38 py6.=2,27 pyb.




BogooteeA. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 KyB.m.=0,08425 Ky6.M.*24,81 py6=2,09 pyb.
Oronnenue 1,59 py6.

17,58 Tkan(no dakty 2016 r)/8 mec(nepuon oTonAeHuA)= 2,198 Mkan 8 mec.

2,198 Mkan/557,9=0,004

3. MatepuanbHeie 3aTpatbl - 2,3 py6.
- Kanueaspckue ToBape (414 BegeHHs JOKYMEHTaUHH) - 1,3 py6. Ha 0AHOTO pefeHKa
CroumocTs - 4608 py6.
CpoK nose3HUTo HCNOAB3ORAHMS - B Mec.
Pacxoael B Mecan - 576/8=72
3aTpaTbl HA OAHOrL peBeHKa 33 OAHO 3AHATHE — 72/4(qacos B Mecau)=18/15(xo1-80
AeTeit)=1,2
- Mowwure cpeacTBa 114 vEopKH noMeedus — 1,1 py6. Ha agHoro peGedka
‘CrouMocTn - 4224
Cpox nonesHoro Henoasaoranud - 8 mec,
Pacxoam B Mecay -528/8=66
3aTpaTh HAa 04HOTO peBenKa 32 OHO 3aHsTHE 66/4(9acor B Mecsu)=16,5/15(xon-so
aeteit]=1,1

Pacuer croumMocT oHOrO 3aHATHA Ha 1 Ye/l0BeKa:
Pacuer nieHbl Ha OKa3aNHe NIATHOI yeayrn

HaumeHOBaHMeE CTATCH 3aTpaT Cymma (py6.)
1 3aTpaThi Ha QNIATY TPY,1a OCHOBHOIO NEPCOHAa 175,66
2 3aTpaThl MaTepHAILHBIX 3aMIACOH 297,06
3 CyMma Ha4MC/IeHHOH aMOpTH3ALHK 0GOPYI0BAHMA,
HCOONL3YCMOTO NPH OKA3aNHH MIATHOH yCayry -
4 Haknajgukie 3aTpaTel, OTHOCHMEIE HA [UIATHYIO yeayry 106,13
5 Hroro aatpar 578,84
Llena Ha 1 naTHyio yoayry 48,24
7 Llena s mecan na 1 pelfienwa 152,95
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. YTBEPKIALO:

Japeaywownit MBIIOY " erckmit cax
P T ‘Nel7 "THarabik"
Jtﬁu L{z M.P. TyxparyinHna

MYHHITHIWILHOE GH/12KeTHOE TOMKOIBHOE 0DpajosaTeiLAoe Yﬁpmenne " Herckuii can
Nel7 "larapik" r. Hypaar Peenry6ankn Taraperan
Kpy#ok "Tosopylka"
KannmynnuHa f1.P.

S- KB.M. 45,1
Kon-Bo 3aHATHA B Hep,. - 1(4) 4
Ron-go geten - 12
CT-Th MCNoNb3-ro 0BopyaoBaHua - pyb. 42776
1. OT Ha 1 obyyaowero - pyb.: 20,27
Okn.- 9714; 1 kar - 3739,89 pyb. 15,57
Hauucnenue Ha OT - 4,70

2. 3aTparbl Ha maT,3anack! Ha 1 peb. -py6.
cT 06op/36 mec.=py6. 1188,22
3artpathl Ha 1 3aHaTHe- cT 060pP B MEC/KON-BO YACOB B MEC/KON-BO AeTEN - 24,75

3. 0O6bvem HaknagHbix 3atpar 1 pebexka - 15,58 py6.
PacyeT HaknagHolx 3aTpat

1|nporHo3 3atpaT Ha AYT -
MporHo3 3aTpaT 06Wex03ARCTBEHHOTO Ha3HaM. 8,84
MNparHo3 cyMmbl HAYMCAEHHOW aMOPTH3BLNA NMYLL-BA

=]

3|061ex03-ro HazHay. S

4|MNporvoz ®OT OCHOBHOTO NepcoHana . 20,27
5|KoaddmumenTt HaknagHeix 3aTpart 5=(1+2+3)/4 0,44
6|3aTpaThl Ha OCHOBH NepcoHan, 20,27
7|Wtoro HaknagHeie 3aTparel (B 4ac Ha 1 peb) 8,84

1. OT y6opuwmka: 10,58 py6.

10155,6 py6./40 uac/4 Hen*1 yac=63,47/xon-eo ger, pyb. 5,29
2. 3aTpaThbl H3 HOM. YCAYTU: KOMMYH/KON-B0 AeT, py6. 1,25
3/3- 9,01 py6.

ropos. Notpe6n - 50608 ket/u (dbaxt 2016 1)
50608 kat/u/220 pab.aH.B roay=230,04 keT/u B geHs/12 yac.=19,17 ket/y (3aTpaTel & yac paboTel Ha

BCE 3aaHue)
19,17 ket/u / 557,9 k8.m=0,034 kBT/4
Bopa- 4,45 py6.
1 pe6*75 n(e neHs Hopma)/12 yacoe/1000=0,00625 ky6.m*31,08 py6.=0,19 py6.%*13 uen=2,47 2,28
py6.

2 pabotHumka (BocnuT, ybopw)* 20 n/12 vac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha merrse nonos 75 /1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.
Boaooteea. 0,00625 kyB.m.+0,003 ky6.m.+0,075 kyH.m.=0,08425 ryb.m.*24,81 py6=2,09 pyb.




OTtonneHut 1,59 py6.
17,58 Mkanino dakty 2016 r)/8 mec(nepuog otannendua)= 2,198 MKan B Mec.
2,198 M«an/557,9=0,004

2. MarepuantHbie 3aTpatel - 2,3 py6.

- KaHlengapckye TOBAPEI (117 BeLeHHA AoKyMenTauuu) - 1,3 py6. na aanoro pehenka

CtoumacTh - 4608 py6.

Cpok MoJe3Horn HCOoab30BaHKUA - 8 Mec.

Pacxoaw 8 mecsiy - 576/8=72 3

JarpaThl Ha 04HOro pefeHKa 2a 04HO 3aHATHe - 72/4(49acoe B mecsin)=18/15{Kon-go

nerer)=1,2

- Mowwue cpepcrsa ana ybopku nomewenus - 1,1 pyb. na ognoro pe@ienka

CtoumocTh - 4224

CpoK no/1e3HOT0 HCNOAB30OBAHKA - 8 Mec.

Parxoprel B mecsay -528/6=66

3aTpaTel HA OAHOTO pedeHKa 33 OHO 3aHATHE - 66/4(1acop B Mecau)=16,5/15(koa-eo

netei)=1,1

Pacuer cTOMMOCTH 0AHOI'0 3aHATHA HA 1 wenoBeka:
PacueT ueHbl Ha oKazaHHe NJIATHOR YCIYTH

HauMeHnogaHHe cTaTeil 3aTpaTt Cymma (py6.]
i} 3aTpaTel HA ONJATY TPY/Ja OCHOBHOIO NepcoHaia 243,29
2 3aTpaThl MaTepHAILHLIX 3aNACOR 287,06
3 CymMa HauMC/AeHHOH aMOpPTH3alUHH 060pyJ0BaHHA, -
HCMOLIYEMOro NPH OKA3aHHH NJIATHOH VCIYIH
ks Hax/aa ukLIe 3aTPaThl, OTHOCHMEIE HA LIATHYIO YCIVTy 106,13
5 HToro saTpar 646,47
[lena 11a 1 naaTHuymo yeayry 53,87
7 Iena B mecan Ha 1 pedenka 215,49
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KpymoK ")H unm- Gbum
Banwtoea P.P.

VTREFPA AR
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S- KB.M. 46,1
KOon-eo 3aHATWH B Hea, - 1(4) 4
Kon-eo neten - 12
CT-Tb Mcnonw3-ro oGopygoBaHus - pyb. 46776
1, OT Ha 1 obyuatowero - py6.: 14,64
Qkn.- 9714 11,24
Hauucnenue Ha QT - 3,40
2. 3aTpaTbl Ha mart.3anacbl Ha 1 pe6. -py6.
cr 06op/36 mec.=pyb. 1299,33
JaTpaTel Ha 1 3aHATWe- cT 060p B MEC/KON-BO 4aC0B B MEC/KO-BC AeTed - 27,07
3. OBbem HaknagHbix 3atpaT 1 pebexka - 13,71 pyb.
Pacuer H3RN3QHEIX 3aTpaT
1l|nporHos 3aTpat Ha AYT] -
2|MNporHoa 3aTpaT o6LWex03ANCTBEHHOTO HA3HAY, 8,84
MpOFHO3 CYMMbI HAYNCAEHHOR aMOPTH3aUWM UMYLL-BA .
3 |obuwEexo3-ro HazHay, 2
4|MporHo3 ®OT OCHOBHOTMO NepcoHana 14,64
5|KoabduumeHT Haknaareix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,60
6|3aTpaThl Ha OCHOBH NEPCOHA, 14,64
7|Wtare HaknaaHble 3aTpaTel (B uac Ha 1 peb) 8,84
1. OT y6opuymka: 10,58 py6.
101556 py6./40 yac/4 nen™1 vac=63,47/kon-s0 get, pyb. 5,29
2. 3aTpatel Ha Kom. Yonyrd: KommyH/Kkon-8o gert, py6. 1,25

3/3- 9,01 py6.
rogoe. Motpebn - S0608 xker/y (dakt 2016 1)

50608 keT/u/220 pab.ax.s rogy=230,04 keT/v B Aenb/12 yac.=19,17 keT/4 (3aTpaTl B 4ac paboThl Ha

BCE 343Hue)
19,17 keT/u / 557,9 kB.m=0,034 KBT/u
Bopga- 4,45 py6.

1 peB*75 nle aeHb Hopma)/12 4aces/1000=0,00625 xy6.m*31,08 py6.=0,19 py6,%13 yen=2,

2 paBoTHrka [socnuT, yBopw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha muiTee nonce 75 nf1000=0,075 kyB.m.* 30,38 py6.=2,27 py6.

47 pyb.

BoacoTeea, 0,00625 ky6.m.+0,003 kub.m.+0,075 kyb.m.=0,08425 kyb.m.* 24,81 py6=2,09 pyb.




OTonneHm 1,59 py6.
17,58 Mkan(no dakty 2016 r)/8 mec(nepuog oTannenws)= 2,198 M'kan B mec,
2,198 rkan/557,9=0,004

3. MarepunanbHbie 3atpatel - 2,3 py6.
- Kanuenapckue Tosapsl (s segenus AokyMeHTaunu) - 1,3 py6. Ha ogHoro pedenka
CrovMocTh - 4608 pya.
CpoK nonesHoro HCNoaLioBaHus - 8 Mec.
Pacxoapl & mMecan - 576/8=72
JaTpaTil Ha 04HOrO pefeHKa 3a 0/{HO 3aHATHE — 72/4(qacoB B Memu}—lﬂflS[mJ:-uu
neter)=1,2
- Morowne cpegcTea Ana yhopky noMewequs - 1,1 py0. Ha OAiHOTO pefeHKa
CToMMOCTDL — 4224
Cpux noneaHoro ucnonb3oranus - 8 mMec,
Pacxap B mecay -528/8=66
3aTpaTkl Ha O4HOrO pedenKa 3a O4HO 3AHATHE — 66/4(4acos & Mecan)=16,5/15(koa-50
aereit)=1,1

Pacuer cTOMMOCTH OAHOr0 3aHATHA Ha 1 Yel0BeKa:
PacyeT nensl Ha 0Ka3zanue naaTHoi VCAyra

HaumenoBanue crareii satpar Cymma (py6.)
1 3aTpars! Ha OILIATY TPY1a OCHOBHOTO NCPCOHAA 175,66
2 3aTpaThl MATEPHAIbHBIX 3aM:1COR 324,83
3 CyMMa HAYMCJIEHHOH aMOPTH3AMHH oBopyaonanus, -
HCIO/IBE3YeMOro NPH 0Ka3aHHKW NJaTHOHR yeayru

4 HaxnagHele saTpaThl, OTHOCHMBIE HA NNAATHYH0 yCyTY 106,13
5 Hroro saTpar 606,62
6 LleHa na 1 naaTaymo yeayry 50,55
7 Hena B Meesin na 1 pefenka 202,21

owzsz y %7’,/ Bacewmota 7 7!




